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 28. ročník  bude ve čtvrtek 29. srpna 2002 zahájen recitálem skupin GINEVRA a  KLÍČ na
hradě Bouzově. Od pátku 30. srpna až do neděle 1. září pak bude Dostavník pokračovat v
Mohelnici v areálu městských sadů. Kromě soutěže zde letos vystoupí např. 
POUPATA, ŽALMAN a SPOL., NADORAZ, ZRCADLA, STRÁNÍCI, ROHÁČI
a další známé kapely. Premiéru na Dostavníku bude mít mimo jiné legendární skupina 
PACIFIK (Tony Linhart, Marcela Voborská) ,SAMSON a jeho parta, PEPA LÁBUS, BAREL
ROCK, WILD WEST, BURIZON Praha, JOCARA Ružomberok, KALUŽE Pilníkov, VESPOL
Dolní Újezd, PALEČEK  & JANÍK a sourozenci Ulrychovi & JAVORY
. Mohelnický dostavník dá i letos šance mladým začínajícím kapelám jako např. 
BERUŠKY 
Jablonec nad Nisou nebo 
KŘENI
Karviná.  

 Opět bude k vidění OHŇOSTROJ, uskuteční se KONCERT V KOSTELE sv.Tomáše Becketa,
proběhne i volba MISS DOSTAVNÍK, budou předány DOŽIVOTNÍ VSTUPENKY (s pořadovým
číslem 47 - 49), proběhne COUNTRY BÁL, po nedělní mši SCÉNA RADIA PROGLAS a tečku
za letošním 28. Mohelnickým dostavníkem udělá skupina FLERET s  Jarmilou Šulákovou. 

 Oproti minulosti budou letos v provozu jen dvě scény a to "Hlavní" a  "Duhová" (nepočítáme-li
scénu na náměstí, v kostele sv.T.Becketa a scénu u táborového ohně).  Snahou je, aby
Mohelnický dostavník zmírnil poněkud "sebevražedné tempo", nezakonzervoval se sám do
sebe, byl více přístupný novým skupinám a stal  se postupně komornějším (jak někteří z vás
jistě pamatují z období cca před deseti až patnácti lety). Dostavník by měl být opravdu
důstojným zakončením sezóny letních festivalů s příležitostí představit zde "nové hvězdy" či 
vítěze nejen festivalu MORAVSKÝ VRABEC, ale i  DĚTSKÉ PORTY či BRÁNY, FOLKOVÉHO
KVÍTKU, HUDLOVAČKY, obou dalších PORT, FESTIVALU SLUNCE, některých čerstvých
držitelů Krtečků ze ZAHRADY v Náměšti či objevů sezóny z jiných zajímavých akcí. Snahou je,
aby se takto omlazený Mohelnický dostavník dožil v plné svěžesti svého nezadržitelně se
blížícího 30. výročí a snad i mnoha dalších ročníků. Snad se nám to společně podaří. K tomu
všemu potřebujeme totiž i vás diváky a kamarády. 
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